



## ریزرو بینک آف انڈیا

www.rbi.org.in/urdu: ویب سائٹ

www.rbi.org.in: ویب سائٹ

ای۔میل: helpdoc@rbi.org.in

شعبہ مواصلات، سینٹرل آفس، ایس بی ایس مارگ، ممبئی-400001  
فون: 91 22 2266 0502 فیکس: 91 22 22660358

15 اپریل 2019

### ریزرو بینک آف انڈیا کی جانب سے بھیما ورم کوآپریٹو شہری بینک لمیٹڈ، بھیما ورم (آندھرا پردیش) کو ہدایات کا اجراء

ریزرو بینک آف انڈیا (آر بی آئی) مطمئن ہے کہ مفاد عامہ میں یہ لازمی ہے کہ بھیما ورم کوآپریٹو شہری بینک لمیٹڈ بھیما ورم، آندھرا پردیش کو کچھ ہدایات جاری کی جائیں۔ ریزرو بینک آف انڈیا کے مطابق بینکنگ ریگولیشن ایکٹ 1949 کے سیکشن 35A کے ضمنی سیکشن (I) بینکنگ ریگولیشن ایکٹ 1949 (کوآپریٹو سوسائٹیز پر نافذ) کو سیکشن 56 سے جوڑ کر پڑھا جائے، میں حاصل کردہ اختیارات کا استعمال کرتے ہوئے بھیما ورم کوآپریٹو شہری بینک لمیٹڈ، بھیما ورم، آندھرا پردیش کو ہدایات جاری کی گئی ہیں کہ 28 مارچ 2019 کو کاروبار بند کئے جانے کے بعد ریزرو بینک آف انڈیا سے پیشگی ضمانت کے بغیر کسی طرح کے قرض اور ایڈوانس کی منظوری یا تجدید، کوئی سرمایہ کاری بشمول فنڈ کی حصولیابی وغیرہ کوئی ذمہ داری اور تازہ ڈپازٹ کی منظوری، بغیر ذمہ داری ادا کئے کسی پیمنٹ کی ادائیگی نہیں کر سکتا ہے اور نہ ہی ذیل کے مطابق اپنی کسی جائیداد یا املاک سوائے حسب ذیل کو چھوڑ کر کوئی فروخت، منتقل نہیں کر سکتا ہے۔

- i. روپے 1000 (روپے ایک ہزار صرف) سے زائد کا مجموعی بیلنس ہر ایک سیونگ بینک یا کرنٹ اکاؤنٹ یا کوئی دیگر ڈپازٹ اکاؤنٹ میں چاہے کوئی نام دیا جائے، اجازت دی جاتی ہے، کہ ڈپازٹ کے ذریعہ مذکورہ رقم اسی وقت نکالی جاسکتی ہے، جس ڈپازٹ کے پاس بینک میں اس قسم کی کوئی لائبلٹی ہو، مثلاً بطور بارور یا ضمانت دار مذکورہ رقم بارور کے اکاؤنٹ سے ایڈجسٹ کر لی جائے گی۔
- ii. مذکورہ ٹرم ڈپازٹ کو مچھوڑی پر اسی نام اسی صلاحیت میں تجدید کی جائے۔
- iii. مندرجہ بالا ہدایت کی اجازت سے کچھ اخراجات کئے جاسکتے ہیں۔
- iv. سرکاری رالیس ایل آر منظور شدہ سیکورٹیز میں کچھ سرمایہ کاری کی جائے۔

ریزرو بینک آف انڈیا کے ذریعہ تحریری طور پر منظوری کے بغیر کسی بھی لائبلٹی کو نہ تو اپنے اوپر لیا جاسکتا ہے اور نہ ہی اسے ختم کیا جاسکتا ہے۔  
تفصیلی ہدایت ناموں کا اجراء مفاد عامہ کے پیش نظر بینک احاطہ میں ڈسپلے کیا گیا ہے۔ حالات کے پیش نظر ریزرو بینک اس میں ترمیم پر غور کر سکتا ہے۔  
آر بی آئی کے ذریعہ جاری کردہ ہدایات کا یہ مطلب نہیں ہے کہ آر بی آئی نے بینکنگ لائسنس کو منسوخ کر دیا ہے۔ بینک جب تک اس کی مالی حالت بہتر نہیں ہو جاتی ہے، پابندی کے ساتھ اپنا بینکنگ کاروبار جاری رکھ سکے گا۔ ان ہدایات کا اطلاق کاروبار بند کی چھ ماہ کی مدت کیلئے 28 مارچ 2019 سے شروع ہوگی اور ضرورت پڑی تو اس کا جائزہ بھی لیا جائے گا۔

انیرودھ ڈی جادھو

اسسٹنٹ منیجر